EK®E OMONOIAX

®UvA)o gpyaciag

Aokt evotntae: EvOoypappn opord emrayvvopevn kivinon

Taén: A Avkeiov

ZuvappoAioynoTe Tn d1aTa&n. TonoBeTnoTe TN wTOoNUAN ®1 oTn B€on A,
oc anootacn 4 cm and TNV KOPUQPn TOU KeKAINEVOU emnedou. MeTa
TonoBeTnNOTE TN 2n GwTOoNUAN ®2, Aiyo nio KATw ano Tn ewTonuAn &1,
otn 6€on B. 2Tn ouvexela TonoBeTnoTe TNV 3N pwTonUAn ®3 Aiyo nio
Katw, otn 8€on . TEAoc TonmoBeTrioTe TNV 4n QwTonuiAn ®4 Aiyo nio

KaTw, oTn B€on A.

ApaotTnplotnta 1n

©a unoAoyioToUVv ol TaxUTNTEG HE TIC ONOieC NneEpva n HniAla ngpva

ano 1ig 6gocig A, B, I ka1 A.
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EK®E OMONOIAX

1.3uvdeoTe ava dUo TIC PWTONUAEG ME TOUG XPOVOMETPNTEC. PubuioTe
TOUG XPOVOUETPNTEG oTnV €vdeiEn F1. ApnoTe TNV WniAla ano Tnv apxn
TOU KeKAIJEVOU €mnEdOU Kal KataypawTe Tn Xpovikn didpkela
d1EAeuong TNG PNiAlag anod Tnv kabe pwTonuAn (oTpoyyuAonoinaoTe o€ 3

dekadika ynoia).

2. Me dedopevo OTI N dIAUETPOC TNG MNiAlag eival Ax=1,5 cm, n TaxuTnTa

TNG PNiAlag oTtn B€on A, TN OTIYMN Nou nepva Tn ewTonuAn ®1 sivai:

_AX
Uy = A_t1= .......
3. Ma Tov idlo AOyo, ol TaxUTNTEC TNG MNiAlag oTic B€oeic B, I kai A, 6a
givai:
_AX
Up = E_ .......
_AX
Ur = E_ .......
X
Vy = E= .......

KataypdwTe TIC TAaXUTNTEC OTn OTNAAN U TOU nmivaka u-t, OTIC AVTIOTOIXEC

BsoslC.

Apactnplotnta 2mn
©a unoAoyioToUV Ol XPOVIKEG OTIYHEG KATA TIG ONoieg¢ n HniAia

nepva ano Tig 8ol A, B, I ka1 A.

1. ZuvdeaTe TIC dwTonUAeg 1 kal ®2 Pe Tov XpOoVOUETPNTH. PubpioTe Tov
XPOVOUETPNTH oTnv €vdelEn F2. ApnoTte Tnv dniAla and Tnv apxn Tou
KEKAIMEVOU €nINEDOU Kal KATaypaywTe Tn Xpovikh dIdpKela TNG Kivnong

ano Tn ewTonuAn ®1 ewg TN PWTONUAN ®2

2. ZuvdeoTe TIC PwToNUAEG 1 kal ®3 Ye TOV XPOVOUETPNTH. APNOTE TAV

MniAia and Tnv apxn TOu KeKAIJEVOU €MINEDOU Kal KATAYpPAWTE TN
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EK®E OMONOIAX

XpoVvIkn Ol1apKela TNG Kivnong ano Tn ¢wTtonuAn ®1 €wcg Tn pwTonUANn
®3

. 2ZuvdEoTe TIC dwTonUAeg ®1 kal ®4 Pe TOV XPOVOUETPNTH. APAOTE TNV
MMiAla and Tnv apxr TOUu KEKAIJEVOU €MINEDOU KAl KATAYPAWTE TN
XPOVIKNA O1apKela TNG Kivnong ano Tn ¢wTtonuAn ®1 €wc Tn pwTonuAn
4

. Av Bewpnoete WG oTiyun ta=0 Tn XPOVIKA OTIYUN nou n uniAia nepva
and Tn ewTonuAn ®1, moia €ival n XPOVIKA OTIYUR nou uniAia nepva
and Tnv wTonuAn ®2, Tnv pwTonuAn ®3 kai TNV pwTonuin ®4;

tg=........ tr=........ taA=........

KaTaypdwTe TIC XPOVIKEC OTIYMEC 0TN OTAAN t Tou nivaka u-t, OTIC avTIOTOIXEC

peoelC.
NMINAKAZ vu-t
t (s) u (m/s)
®éon A ta =0 VA=
®¢on B tg = VB =
Oéon I’ tr= ur =
®éon A ta= VA =
Apaoctnplotnta 3n
Adong ZwtApng 2¢eNida 3

2.2.E.MEO04 1° MN.E.K.E.Z. ATTIKAG



EK®E OMONOIAX

2xediaon Tou diaypapyparog u-t

>x€d1A0TE TN YpAPIKN NapacTtacn TaxuTnTag — XPOVOU, PE TN XPnon Twv

TIM@V TOU Mivaka u-t.

YnoAOyloe Tnv €nITaxuvon and Tnv KAion TnG ypagikng napdoracng TNng

Kivnong Tnc pniAiac.

Apaornpidrnra yia 10 OITiTl

1.Me Tn xpnon Tng €€icwong TnG Kivnong, oUMNANPWOTE TOV NAPAKATW

nivaka TIjwv Xx-t.

t(s) x (cm)
ta 4
ts
tr
ta

2.2xedlaoTe 1O dlAypappa TnG x-t, oe xapTi millimeter
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